

老年人家门口的“幸福驿站”

本报通讯员 程 美

清早，在山阳县西照川镇仁和绿园小区，老人们和往常一样聚在日间照料中心，悠悠地下棋、看书，有的老人还在练习书法，大家有说有笑、其乐融融。

“住在这里，有人照顾、有人陪伴，环境又好，特别适合老年人。”谈起自己的老年生活，退休教师王国富满脸的幸福。

据了解，仁和绿园小区是山阳县“十三五”时期易地扶贫搬迁安置点，目前已安置群众491户1742人，其中60岁以上老年人共有311人。为破解“养老难、难养老”的问题，西照川镇多方争取项目资金，在小区建成200平方米日间照料服务中心，内设接待区、康复治疗室、休息

室、棋牌室、图书室、绘画室、休闲区等多个功能室，电视机、空调、座椅等一应俱全，为老年人提供了一种“白天入托接受照顾，晚上回家享受家庭生活”的居家养老服务新模式。

今年67岁的陈绍芝和老伴自从来到日间照料中心，心情变得舒畅了，生活也越来越充实。“孩子们都去外地工作了，我和老伴待在家里也闷得慌，以前身体都不好，现在有了日间照料中心，天天和同龄人在一起聊聊天放松心情，身体也变硬朗了。”年过七旬的王传怀老人对创办日间照料中心赞不绝口，“中午只需花上5元钱，就能吃到一顿有肉有菜的可口

饭菜，饭后还能休息，免费享受肩颈理疗服务，家就住在小区里，非常方便。”

快80岁的陈从有老人老伴已去世多年，儿子在外地务工，儿媳在小区里的服装厂上班，以前总是一个人在家，内心感到孤独寂寞。现在小区有了日间照料中心，每天不光有人说话、拉家常了，还能参加老年人的集体活动，身心都愉悦。

“以老年人幸福为宗旨、以小区为依托、以专业化服务为手段，为附近的老年人提供生活照料和康复理疗，丰富老年人的精神文化生活，不仅对小区内60岁以上的老年人开放，还辐射服务周边郑家庄村、西川社区的高龄老人、空巢老人、残疾

老人、优抚老人和低收入的老人，有效缓解了周边许多家庭的养老压力。”西照川镇仁和绿园小区党支部书记刘德芳说，“现在很多老人都把这里当成了自己的第二个家，今后我们还将进一步提升养老服务质量和水平，真正实现老有所养、老有所医、老有所学、老有所乐、老有所为。”

自今年6月日间照料服务中心投入使用以来，累计有100多名老年人入托享受日间照料中心的服务。为了让老年人在这里能够欢度晚年，日间照料中心还为入托的老年人建立健康档案进行跟踪记录，更好地关心、关爱老年人，使老年人的幸福感、获得感更加充实。

山阳「穴位式」监督护航开学季

本报讯（通讯员 王慧琦）“学校防疫物资清单拿来看看，开学各项工作是否准备到位？是否有安全应急预案？”

近日，山阳县纪委监委驻县教体局纪检监察组围绕防疫措施落实、人员排查、校园安全、食堂卫生、防疫物资储备、疫情防控应急演练等方面对各个学校进行全方位、全覆盖跟进监督，为9月19日如期开学保驾护航。

“为避免学生和家長聚集，学校将分班级、分时段、分区域错峰报名，错峰有序完成政审招生工作……”9月13日，山阳县城区第一小学负责人向县纪委监委驻县教体局纪检监察组介绍。

为切实筑牢校园安全防线，确保师生安全返校、正常开学，山阳县纪委监委立足“监督的再监督”职责定位，提前谋划、主动融入，聚焦“重点工作推进到哪里，监督检查就跟到哪里”，统筹监督力量，开展“蹲点式”监督检查，压紧压实教育主管部门和学校责任。同时，充分发挥“室组地”联动监督优势，采取“四不两直”、随机抽查等方式，靠前监督、跟进监督，了解师生健康监测、学生返校、核酸检测、预案制定、后勤保障等各个环节，查看疫情防控措施落实及物资储备。对监督检查发现的问题，能当场整改的立即整改，对不能立即整改的梳理汇总，建立动态管理台账，跟踪相关学校整改落实，督促建立长效机制，切实筑牢学校各项安全屏障。

目前，已对13所学校开展实地监督检查，现场发现并督促立行立改问题8个。

“下一步，县纪委监委将持续加大日常监督检查力度，把监督融入日常、抓在经常，紧盯校园疫情防控责任链条，开展全覆盖监督检查，对发现的问题从严从快处理，确保疫情防控和开学工作有序推进。”山阳县纪委监委有关负责人表示。

送岗上门稳就业

近日，商南县青山镇积极联系市、县镇重点企业，对接企业用工需求，开展“送岗上门”行动，全力保障群众就业增收。据了解，本次行动深入各村组，联系商洛比亚迪实业有限公司、陕西达沃鑫智能装备有限公司等4家企业，涵盖操作工、炉工、电工、磨床工、装配普工等多岗位，接受群众咨询500人次，发放招工简章800份，宣传动员群众600多人，预计提供200个岗位，现场达成就业意愿30人。（本报通讯员 马艳 摄）

镇安强化监督保障群众“舌尖上的安全”

本报讯（通讯员 杨莉）“馒头、面条作为日常主食，其质量安全直接关系到人民群众的身体健康，你们要充分发挥职能作用，持续推进专项整治行动，确保不打折扣、不留死角、不走过场……”近日，镇安县纪委监委驻市场监管局第五监督检查组在镇安县市场监管局就当前重点工作进行督导。

为巩固作风建设成果，切实解决群众反映强烈的突出问题，进一步深化食品药品安全专项整治，镇安县纪委监委立足监督职责，主动介入协助，督促市场监管部门压实责任，强化措施，聚焦鲜面条、馒头超限量超范围使用食品添加剂、非法添加非食用物质问题，在全县范围内开展了鲜面条、馒头“两超一非”专项行动，全力保障人民群众“舌尖上的安全”。

据了解，此次专项行动从8月中旬开始，持续到9月底结束，整治对象为全县鲜面条、馒头食品加工小作坊，重点围绕小作坊业主是否办理《营业执照》《生产许

可证》及从业人员有无健康证明，贮存、运输和装卸食品的容器、工具和加工设备是否安全、无害并保持清洁、防止食品污染，现场卫生条件是否干净整洁等7项重点内容开展专项整治，以最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责全力保障专项整治行动顺利开展。

在专项整治工作中，镇安县纪委监委立足“监督的再监督”职责定位，持续督促市场监管部门切实扛起主体责任、监管责任，定期听取各相关科室关于专项整治工作进展情况的汇报，查阅相关工作方案、台账、影像资料，对推诿扯皮、敷衍塞责、落实工作不到位的人和事，发现一起查处一起。截至目前，督促张贴“两超一非”专项行动通告45份，签订《鲜面条馒头食品加工小作坊质量承诺书》23份。

“民以食为天，食以安为先。我们将始终保持利剑高悬，督促相关职能部门履职尽责，让人民群众吃得安全、吃得放心。”镇安县纪委监委有关负责人说。

市慈善协会携手香菊药业集团向丹凤捐赠20万元抗疫物资

本报讯（通讯员 郭万宝）9月14日，两辆满载着市慈善协会、陕西香菊药业集团捐赠的爱心防疫物资，紧急驰援丹凤县，以实际行动践行社会责任，用爱心传递正能量，助力疫情防控工作。这批防疫物资价值20万元，主要包括医用外科口罩10万只、西端面粉600袋、稻花香大米600袋、邦琪菜籽油600桶。

丹凤县发生疫情后，市慈善协会快速反应，主动作为，一方面与丹凤县及时沟通联系，了解疫情发展情况，一方面动员爱心企业、爱心人士踊跃捐款捐物，支援丹凤县抗击疫情。

香菊药业集团董事长李永生得知丹凤县突发疫情后，闻令而动，迅速响应，立即召开班子会议研究部署，在统筹做好疫情防控和复工复产的前提下，迅速筹措慈善爱心资金，组织购买防疫物资，助力丹凤县疫情防控工作。作为一家有慈善爱心、有责任担当的企业，陕西香菊药业集团一直把关爱社会、扶贫济困作为企业义不容辞的责任，积极践行“经营企业一定要对政府有利、对企业有利、对职工有利”的企业价值观，高度关注社会慈善公益事业，为社会尽一份绵薄之力。企业先后向商洛市、汉中市城固县等抗疫一线捐款捐物价值达250多万元，连续两年向洛南县洪涝灾区捐资50万元。去年9月，向市慈善协会捐赠留本捐息爱心基金1000万元，捐资15万元。

据了解，10多年来，香菊集团为企业帮扶、扶贫济困、抗洪救灾、抗震救灾、疫情防控等社会慈善公益事业捐赠物资累计达1200多万元，体现了民营企业强烈的社会担当和家国情怀。商洛日报社 商洛市慈善协会 合办

洛南县各界爱心人士捐献血液近十万毫升

本报讯（通讯员 王桂林）9月14日，洛南县各单位党员干部及爱心人士积极响应市、县防控办号召，在县体育场西侧路口、人民广场和政法小区3个采血点参加了无偿献血活动。当日共有295人捐献血液9.82万毫升，为保障全市医疗救治血液供给贡献了洛南力量。

为了落实好常态化疫情防控措施，此次献血活动设立了3个采血点。献血市民佩戴口罩、间隔排队，逐一扫码、填表、登记、初筛化验，符合条件的撸起衣袖，捐献热血，以实际行动弘扬无偿献血、无私奉献精神。前来献血的既有党员干部，也有普通职工，还有从附近社区赶来的居民，捐献血液后，各自又投入到了各自的工作中。大家纷纷表示，无偿献血是责任也是义务。在这个特殊时期，要通过实际行动奉献一份热血、一份关爱。



关于公开招聘商洛中元优服科技有限公司高级管理人员的公告

商洛中元优服科技有限公司为市属国有独资企业，由市政府委托市国资委履行出资人职责，隶属商洛市发展和改革委员会管理。公司主要职能为协助市公共资源交易中心开展日常工作，开展信息技术咨询、软硬件运维、后勤管理、项目咨询、工程管理等业务。因工作需要，现公开招聘总经理1名，具体招聘要求在商洛市发展和改革委员会网站下载（http://fgw.shangluo.gov.cn/），报名时间为2022年9月13日至2022年9月19日，地址位于商洛市商州区名人街西段同城置业写字楼（商洛市建筑设计院）五楼商洛市公共资源交易中心综合科，本次招聘不收取任何费用。

联系方式：赵先生 15309143902
商洛市发展和改革委员会
2022年9月13日

源味山阳
FLAVOR OF SHAN YANG
秦岭原乡·丰阳臻好

山阳县农产品公共区域品牌

电话/Tel: 400-885-3690
微信/WeChat: shanyangtechangan
地址/Add: 陕西省商洛市山阳县文化会议中心一楼